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特定非営利活動法人まちづくりエージェント SIDE BEACH CITY.



当団体について
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私たちは、横浜市を拠点として活動するITを活用したまちづくりNPOです
。横浜市を英語でSIDE（横）＋BEACH（浜）＋CITY（市）と表現し、団体
名を「まちづくりエージェント SIDE BEACH CITY.」としました。

サポートした団体（自治会町内会・商店会・施
設・法人・団体含む）は70件以上の実績！

DX・ICTを3つの事業分野で展開
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自治会・町内会DX
伴走サポートとは？

単会・連合会でも対応いたします
直接自治会・町内会に出向いて支援内容を協議
しながら進めていきます。それぞれにあった多
種多様なカスタムサポートが特徴です。
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NPOならではの中立目線で

●どのようなサービスが貴会に向いて
いるか？公平な判断が可能です。

●導入から一緒にご検討。ご希望によ
って一緒に運営していくことも可能
です。
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【全くの初心者向け】
何から手をつければいいのやら？

まずは相談・ヒアリングから

● 自治会館にWi-Fiを入れたい…
● LINEならみんな出来そうなんだけど、

個人アカウントでやりたくないな…
● SNSをやりたいと言っているけど注意

点はないかな？大丈夫かな？
● まずは無料で出来るツールはないか？
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【中級者に向けて】
すでに始めているのだが？

● 会館の管理をGoogleカレンダーで出
来ないかな？鍵もスマートキーにし
たいんだけど？

● ホームページを引き継げる人が居な
くて困っている…

● 紙での管理にはもう限界が…
● 出来ない人に教えてあげたいんだけ

ど講座をしてくれないかな？
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出向いて対面でのヒアリング
(横浜市内1時間まで)

￥5,500~

メール・LINEでの問い合わせは

無料！
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横浜市内70件以上の実績！
※自治会・町内会・商店会・施設・各種団体を含む

青葉区／緑区／都筑区／港北区／
旭区／瀬谷区／神奈川区／西区／
泉区／南区／港南区／磯子区／
戸塚区／保土ケ谷区などなど！
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まちづくりエージェント
SIDE BEACH CITY.の
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10年後を見据えると
待ったなしです！

自治会の未来をデジタルで
スマートに！

まちづくりエージェント SIDE BEACH CITY.に
ぜひ！ご相談ください。
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